

广东

疑似病例被确诊

这是内地第4例，患者病情稳定

据新华社北京5月19日电(记者周婷玉)卫生部19日上午通报,广东省广州市甲型H1N1流感疑似病例被诊断为确诊病例,这是我国内地第四例输入性确诊病例,患者目前病情稳定。

广州市第八人民医院副院长尹炽标同日接受记者采访时说,病人昨天已没有发烧,体温降到36.6摄氏度,原来咽痛、咳嗽症状已经缓解,复查胸片和CT全部正常,血象正常。据介绍,病

人在19日早上也没发烧,症状逐步缓解,医院方面将继续观察。“如流感样症状消失三天,加上连续两次病毒检验核酸阴性,就达到出院标准。”他说。

尹炽标说,在对这名病人的治疗过程中,目前还没用上中药。他说,在以前抗击非典等疾病时,中药对缓解病人症状、缩短疗程就发挥了较好作用,下一步也会研究使用。

据广东省疾病预防控制

中心主任张永慧介绍,这名病人的密切接触者共93人,目前已查找到75人,已经安排医学观察隔离。余下的18人当中,9人是包括澳大利亚、加拿大等国籍在内的境外人士,1名是香港人,还有8名是我国内地人。他表示,由于一些人员在填写相关信息时提供资料不准确,广东省卫生厅已发出公告呼吁他们主动与当地疾控部门联系,也希望他们做好自身的隔离防护措施。

西藏

报告1例疑似病例

该疑似病例为意大利籍女性

据新华社北京5月19日电(记者徐博朱铁凡)卫生部19日通报,当天凌晨,卫生部接到西藏自治区卫生厅报告,西藏日喀则地区樟木口岸医院收治1例发热病例,初步诊断为输入性甲型H1N1流感疑似病例。

该疑似病例为意大利籍女性,1967年出生。她5月12日从意大利罗马乘飞机到加德满都,停留4日后于5月16日16时经中尼公路到达西藏樟木口岸。该病例5月

15日在尼泊尔感觉有不适,有鼻塞、咽喉不适、发冷汗等感冒症状,无接触史,无其他疾病,她参加的旅游团由美、英、法、意、德等10多个国家和地区约24名游客组成。

该意大利籍旅客和其他旅游团成员从樟木口岸入境时,质检总局所属西藏出入境检验检疫局樟木口岸检疫人员对旅游团人员进行了体温检测和医学巡查,发现该意大利籍旅客体温异常。

检疫人员先后对其进行

了三次体温检测,每次测量间隔时间为10分钟,三次体温检测的结果为:37.6摄氏度、38.2摄氏度、38.5摄氏度。樟木口岸检疫人员将此情况通报地方政府,并将该旅客和1名密切接触者(尼泊尔籍导游)移交樟木人民医院隔离留验观察。

旅游团其他23名旅客和另一位中方导游在樟木当地政府指定场所进行医学观察。检验检疫机构对现场进行了清理、消毒。

■好消息

山东患者昨出院
鞠躬道歉

19日上午,济南传染病医院内红毯铺地。在这里治疗了7天的中国内地第二例甲型H1N1流感确诊病例吕某康复出院。

“因为这次我得流感,让和我同机、同火车的人,以及我在北京去过的场所中的人,因为我被隔离,给他们的生活造成很多不便,在这里表示诚挚的歉意,对不起大家了。”昨天上午9点多一点,山东省首例甲型H1N1流感患者吕海涛终于康复,走出病房,面对众多媒体,说完道歉话,他鞠了一躬。

综合新华社《山东商报》

网友质疑

广州首例疑似病例为何从隔离到上报用了三天?

据报道,广东各级疾控机构实验室可在3小时内确诊甲型H1N1流感,但为何这次广州的疑似病例从隔离到上报花了差不多3天时间?昨日,各大网站爆出广州出现一疑似病例的消息后,不少网友提出以上同一疑问。对此,有关部门在新闻发布会上表示,该病例最初的检测结果为甲型H1N1流感核酸阴性,秉着严谨负责的态度,卫生、检疫等部门继续追踪采样检测,经过前后16次的反复验证,最终确认其为疑似病例。

有关部门消息人士透露,当患者杨××被送往医院后,有关医疗卫生机构在5月15日及16日每日对其进行过两次采样检测,不过检测结果均为甲型H1N1流感核酸阴性。按规定,该患者可被排除患有甲型H1N1流感。然而,有关部门的专家考虑,该患者症状与国内确诊的甲型H1N1流感病例症状相似,而且去过疫区,决定继续对患者杨××进行隔

离治疗。

5月17日下午,相关医疗卫生部门再次对患者杨××进行了采样检测,检测结果显示为甲型H1N1流感弱阳性。这一结果更加坚定了相关部门继续核查的决心。17日晚上8时,广东出入境检验检疫局对患者的咽拭标本进行了检测,4小时后显示的检测结果为甲型H1N1流感阳性。该局立即与省、市疾控中心联系,并将患者的病毒样本从黄埔港送到省、市疾控中心,此时已到18日凌晨2时。省、市疾控中心的专家连夜对病毒样本进行测试。为了保证结果的准确性,凌晨3时,省、市疾控中心分别对患者再次进行采样检测(分别对两次样本做了两次检测),18日早上6时许,双方结果都出来了,均显示为甲型H1N1流感核酸阳性。这时,两个部门通过正常程序,向国家卫生部上报最终结果。

据《深圳商报》

内地首例患者:

我沒故意把病毒帶回国

5月17日,内地首例甲型H1N1流感患者包雪阳,出院回到四川内江的家中。

包雪阳30岁,就读于美国密苏里大学哥伦比亚分校地球空间物理专业,正在攻读博士学位。5月11日,他被确诊为内地首例甲型H1N1流感患者。

作为内地第一例确诊病例,他对网络上一些不利于他的言论有何看法?昨日,包雪阳接受了记者采访。

记者:有人说你回国前带着温度计,猜测你当时已经有了症状,于是就怀疑你故意把病毒带回国。

包:当时买温度计,是因为那个温度计很好,放进嘴里十多秒就能测出体温。所以想买一个,即便自己用不上,带回国内后家里人可能用得上。

记者:你在美国的室友写博客,说可能是他传染给你的?

包:不是他。他确实发过两天烧,但是我走之前他已经好了。我不认为是他传染的。他比我年轻,不知道这么说会有不好的后果。

记者:能判断是谁传染给你的?

包:现在要查是谁传染给

我的,很难,没法查,我也不埋怨这个传染给我。

记者:你对那些因你而被隔离的人说“给你们添麻烦了”,是不是还是有些内疚?

包:我发烧一共是43个小时,有39个小时在医院,有近3个小时在飞机上及等飞机。从机场打出租车去医院,约半小时。知道发烧后,我没接触太多的人。但是,我还是对某些人有一点点内疚。正如我昨天说的,给他们的生活和工作带来了一些麻烦。这句话我很想说,当时怕后面没有记者采访,我没机会说,就赶紧在出院的仪式上说了。

记者:听说你去医院后情绪很激动,有关部门强行拦下了你。

包:呵呵,你看我像一个情

绪激动的人吗?事实上,当时没几个人敢靠近我。接近我的人只有一个,我看清了她的脸,是四川省人民医院一个姓匡的护士长。只有她在我还没确定是不是疑似前没害怕,跟我有密切接触,没把我当作洪水猛兽。我很感动,所以记住了她。

我也很感谢医院的温院长,她把自己的无线网卡给了我。

据《新京报》《山东商报》

精神病人恶作剧:
我和确诊患者
同车厢,我发烫了

5月17日18点,济南市疾控中心接到聊城市公安局电话称:深圳西到济南的1282次列车14车厢一位杜姓乘客向聊城警方报警,自称于5月11日与济南市首例甲型H1N1流感病人同在D41次列车7号车厢,现出现发热症状,即将到达济南站,要求济南市疾控部门给予协助。

19点30分,伴随着急促的汽笛声,1282次列车缓缓停靠在济南火车站1站台。在济南市铁路疾控中心的协调下,由车站管理人员负责1282次列车乘客暂时不要下车。在给列车乘务员戴上防护口罩的同时,流调人员戴好防护服进入杜某所在车厢,迅速为其进行医学防护,问讯、体温测量同时展开。

20点,杜某被带离车厢。21点05分,根据该乘客临床症状和既往病史,结合聊城市公安局、卫生局和聊城市疾控中心反馈调查结果,初步排除其甲型H1N1流感接触史。聊城市东昌府区人民医院负责人证明杜某确有精神障碍。

据《山东商报》



继续望梅止渴 还是即刻享用?

精彩业务,无需等待,中国移动带您即刻体验!

3G有什么精彩应用?没有亲身体验,一切都是空谈。3G时代,89%的业务仍是2G业务的延续。您所熟悉的彩信、飞信、139邮箱、手机报、手机游戏、手机视频等中国移动成熟的优势业务在3G时代将继续精彩。请您拿出手机,立即申请开通吧!

■ 手机定位 → 手机地图——编辑DTXZ发送至10086
■ 即时聊天 → 飞信——编辑KTFX发送至10086
■ 手机听音乐 → 音乐随身听——编辑SSTXZ发送至10086

■ 手机收邮件 → 139邮箱——编辑KTYX发送至10086
■ 手机看电视 → 手机视频——编辑DSXZ发送至10086
■ 手机看新闻 → 手机报——编辑8000发送至10658000

即刻开通
立即享用

G③
引领3G生活

客服热线:10086 www.jcbchina.com
中国移动通信集团浙江有限公司

注:下载安装GPRS流量套餐,并拨打1395元/月的3G套餐(发送KT5115至10086开通)。